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Wrocław, dnia  02. 10.2019 r.

Nr sprawy: USK/DZP/PN-291/2019
14- Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy 
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego   na dostawę  szwów chirurgicznych na okres dwóch lata USK na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 1) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych( tj. Dz.U. z 2018 r., poz.1986 z póz.zm ) informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:

Pytania - Pakiet 15

poz. 2. Czy Zamawiający dopuści igłę okrągłą?

Odpowiedź : zgodnie z SIWZ
poz. 6. Czy Zamawiający dopuści nić o długości 90cm i igłę o zakrzywieniu 1/2 koła?

Odpowiedź : zgodnie z SIWZ
poz. 9. Czy Zamawiający dopuści nić o długości 45cm?

Odpowiedź : zgodnie z SIWZ
 poz. 11. Czy Zamawiający dopuści igłę o długości 19mm?
Odpowiedź : zgodnie z SIWZ
poz. 15-16. Czy Zamawiający dopuści igły pojedyncze?
Odpowiedź : zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek   uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się  integralną częścią SIWZ.  
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